

金洽会将开幕,零距离接触拟签约项目

2022中国南京金秋经贸洽谈会(以下简称金洽会)将于9月5日-9日在宁召开。8月24日,现代快报记者走进南京市玄武区徐庄高新区,感受企业创新魅力,零距离接触拟签约项目。

现代快报+记者 徐梦云 主办方供图



江苏柯菲平医药股份有限公司研发人员对样品进行分析检测

软件信息

苏康码背后的最强大脑

如今,打开苏康码已成为一种习惯,那你知道苏康码背后蕴藏的高科技吗?

“最近苏康码因为程序更新得到市民点赞,是我最开心的事,这背后离不开公司的核心研发和运维支撑团队的辛苦付出。”大汉软件股份有限公司总裁金震宇介绍。大汉软件股份有限公司是一家专注于“互联网+政务服务”及“数字政府”建设的软件开发和技术服务商,主要为我国各级政府及其组成部门提供“互联网+政务服务”平台建设、数字政府门户平台建设及相关运维服务。

走进大汉软件,一台自测程序机器吸引大家的关注。机器内有数台手机,正在自动进行App软件的测试运行。“这里面有各种型号的手机,我们做的政务App都要在这里经过各种自动化测试,各种代码BUG及安全隐患会有自动的测试报告反馈给开发人员进行修改。”金震宇说。

“江苏政务服务”“津心办”“爱山东”“赣服通”……这些耳熟能详的政务服务App背后都有大汉的技术支撑。金震宇说:“我们主要做的就是将政府办事大厅搬到网上,打通政务服务最后一公里,希望让老百姓享受到更便捷的服务。”据了解,该公司获得100多项软件著作权、实用新型专利和发明专利。

此次金洽会,大汉的数字化智慧政务服务平台项目将会签约,该

项目以打造泛在可及、智慧便捷的数字化政务服务平台为目标,实现智慧化应用技术服务与多端服务互联互通,助力各地政府推进智慧政务服务的数字化、智能化和平台化升级,更好服务于疫情防控、民生等各类事务。

医药健康

构建医药健康产业新高地

柯菲平医药集团与南京未瞰科技将共建2.8万平方米的“柯菲平数字健康产业园”,该项目将在金洽会上签约,产业园建成后拥有资本、资源、专业三大核心竞争力,集招商、投资、运营为一体,对园区发展、企业转型升级起到引领和带动作用,并向打造南京市“精品硅巷”的目标努力。

江苏柯菲平医药股份有限公司成立于2006年,一直将技术创新和产品研发作为企业的发展核心,开发了一系列自主知识产权产品,目前拥有6项处于临床阶段的创新药。江苏柯菲平医药股份有限公司董事长秦引林说:“我们主要从事创新药物的生产、研发和销售,即将上市的创新药盐酸凯普拉生,历时8年时间,投入5亿元。南京高校云集,营商环境非常好,所以选择在南京创业,未来我们还有很大的发展空间。”

在南京安美医药科技有限公司,几名穿着实验服的科研人员正在工作。公司董事长王小龙介绍,他们主要是做生物医药和高端精细化学产品研发,现有员工150余名,70%是研发人员,90%以上是本科以上学历。该公司目前已申请发明

专利60余项,项目技术储备上百项。金洽会上,将签约安美医药生命科学产业园项目,拟整合旗下原料药与中间体、药品及健康食品等业务资源,在徐庄高新区内设立产业集团总部,载体约20000平方米。

招商引资

打造南京营商环境最优区

2021年,玄武区在南京市对区综合考核中位列全市第一等次第一名,招商引资工作位列板块第一,是近年来的最好成绩。

围绕打造南京营商环境最优区,玄武区以政策“厚度”提升招商“精度”。一方面,深入贯彻落实市委一号文,推进引领性国家创新型城市建设;同时,结合区情实际,针对性推出《玄武区2022年推动招商引资高质量发展政策十条》《玄武区应对疫情助企纾困二十项举措》等特色利好政策。

凭借得天独厚的禀赋资源,徐庄高新区、红山新城两大玄武产业高地逐渐崛起。比如徐庄高新区以软件信息和医药健康两大产业为主导,2021年产值分别达到990亿元、387亿元。

为了更好地激发徐庄“动力”,在企业注册、企业培育、项目申报、金融服务、产学研融合、技术转移、知识产权保护、招商引资、招才引智、政策扶持等方面提供全要素服务,及时为园区企业排忧解难。同时,徐庄还为园区内优质企业积极申请玄武金卡,企业员工在医疗教育等方面均能享受最优服务,目前已有7家企业先后获评玄武金卡。



大汉软件股份有限公司员工正在进行软件开发

苏银金管家
SU YIN JIN GUAN JIA

苏银金管家
您的好管家

财资、薪税、票据、外汇、财务、政务等综合服务



江苏银行
BANK OF JIANGSU



95319
www.jsbchina.cn